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Stemmingen Wet algemeen pensioen-
fonds

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Wijziging van de Pensioenwet en enige andere
wetten in verband met de invoering van een algemeen
pensioenfonds (Wet algemeen pensioenfonds) (34117).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Lodders/Ver-
meij (stuk nr. 17, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat dit gewijzigde amendement met algemene
stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 17 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Lodders (stuk nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Houwers, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66, GroenLinks en de
PvdA voor dit amendement hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Lodders
(stuk nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Hou-
wers, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat het is aange-
nomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Wey-
enberg/Krol (stuk nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66, GroenLinks en de
PvdA voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Wey-
enberg (stuk nr. 27, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP, Klein, de
Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66 en GroenLinks voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 27 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

De voorzitter:
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring
vooraf.

De heer Omtzigt (CDA):

Voorzitter. Wij hebben dit wetsvoorstel behandeld in de
Tweede Kamer. Wij hadden er nog een behoorlijk aantal
vragen over, en wel over de uitvoering en de manier waarop
je de deelnemers beschermt tegen overmatige kosten. Op
onze vragen hebben wij onvoldoende antwoord gekregen
om over dit wetsvoorstel nu, vlak voordat er een hoofdlij-
nennotitie komt, te stemmen. De CDA-fractie zal daarom
tegen het wetsvoorstel stemmen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde amende-
menten-Lodders/Vermeij (stuk nrs. 17, I tot en met III), het
amendement-Lodders (stuk nr. 14), het gewijzigde amende-
ment-Lodders (stuk nr. 26) en het gewijzigde amendement-
Van Weyenberg/Krol (stuk nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Houwers, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor dit wetsvoorstel hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.
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